



Газета  
трудового колективу  
Львівської залізниці

# ЛЬВІВСЬКИЙ

# ЗАЛІЗНИЧНИК

Видається з 15 лютого 1910 року № 31 (7835) 7 серпня 2009 року [lz@railway.lviv.ua](mailto:lz@railway.lviv.ua) [www.railway.lviv.ua](http://www.railway.lviv.ua)

## Пекло починається

## з кайфу...



## Із збільшенням кількості випадків незаконного перевезення наркотичних речовин залізницею. Особливо це стосується наркотиків рослинного походження, які в цю пору "достигають" на підпільних городах. Опій і коноплю зловмисники намагаються перевезти із сіл і містечок у великі населені пункти, а також за кордон. А незабаром почнеться "міграція" макової соломки до великих міст. Найбільш ураженими наркоманією вважаються Рівненська, Волинська, Івано-Франківська та Тернопільська області. Щодо населених пунктів, то найбільше злочинів, пов'язаних із наркотиками, зареєстровано в Здолбунові – 48, у Чернівцях – 34, Стрию і Львові відповідно 31 і 30, у Рівному – 27 злочинів. Торговців зіллям і їх клієнтів транспортні правоохоронці найчастіше затримують на вокзалах станцій та в поїздах.

**Я**к відзначають правоохоронці, із настанням теплої пори року збільшується кількість випадків незаконного перевезення наркотичних речовин залізницею. Особливо це стосується наркотиків рослинного походження, які в цю пору "достигають" на підпільних городах. Опій і коноплю зловмисники намагаються перевезти із сіл і містечок у великі населені пункти, а також за кордон. А незабаром почнеться "міграція" макової соломки до великих міст. Найбільш ураженими наркоманією вважаються Рівненська, Волинська, Івано-Франківська та Тернопільська області. Щодо населених пунктів, то найбільше злочинів, пов'язаних із наркотиками, зареєстровано в Здолбунові – 48, у Чернівцях – 34, Стрию і Львові відповідно 31 і 30, у Рівному – 27 злочинів. Торговців зіллям і їх клієнтів транспортні правоохоронці найчастіше затримують на вокзалах станцій та в поїздах.

Як розповів начальник відділу боротьби з незаконним обігом наркотиків (БНОН) УМВС на Львівській залізниці підполковник міліції Василь Шаловило, упродовж 7 місяців цього року порушено 175 кримінальних

справ, з яких 71 – за збут наркотиків. Із незаконного обігу вилучено майже 16,7 кг наркотичних засобів, зокрема, майже 13,5 кг макової соломки, 3,2 кг марихуани, 16,2 г опію, 0,52 г псевдоефедрину, 0,23 г героїну, 0,39 г амфетаміну, 40 таблеток "Трамадолу", 56 таблеток "Фенозепаму" та 110 таблеток "Димедролу".

Під час відпрацювань викрито та припинено діяльність семи міжнародних каналів постачання наркотичних речовин через державний кордон України. Зокрема, попереджено незаконне переміщення через кордон 664 г марихуани та 1 г "Трамадолу". Зараз здебільшого наркотики намагаються переправити до сусідньої Білорусі.

16 лютого цього року порушено кримінальну справу проти 27-річного жителя Рівненського району, який 21 січня намагався перевезти 104,2 г марихуани в місто Барановичі республіки Білорусь. Та через державний кордон небезпечно "зілля" перевезти не вдалося.

► **Продовження на 3 стор.**